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 خواص العمليات الجبرية  لإتحاد الحوادث:

 ثلاث حوادث فإن : Cو  Bو  Aا كانت اذ

 وٌعنً ذلك توزٌع الإتحاد على التقاطع.

 وكذلك هناك خاصٌة التبدٌل والتً تعنً أن -

 خواص العمليات الجبرية  لتقاطع الحوادث:

 ثلاث حوادث فإن : Cو  Bو  Aا كانت اذ

 وٌعنً دلك توزٌع التقاطع على الإتحاد.

 وكذلك هناك خاصٌة التبدٌل والتً تعنً أن -

 

 

 

 

 

 

)()()( CABACBA 

)()( ABBA 

)()()( CABACBA 

)()( ABBA 
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 -: بعض العلاقات المهمة 
 

 

 

 

 

 فإن  اذا كانت                  
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ولحم الضأن  Aيراد شراء ثلاثة أنواع من المحوم من جزار معين، فإذا رمزنا لمحم الدجاج بـ 
 فإن : C، ولحم العجل بـ  Bبـ 

 أي بمعنى : Cو  Bو  Aتوفر أنواع المحوم الثلاثة يعني توفر لحم  -
 

 أو كمها أي بمعنى : Cو  Bو  Aعدم توفر أي نوع من المحوم يعني عدم توفر  -

 

 أو كمها أي بمعنى : Cأو  Bأو  Aتوفر نوع واحد من المحوم عمى الأقل هو توفر  -

 

 فقط يعني : Aتوفر نوع  -

وعدم  Bوعدم توفر النوعين الآخرين أو توفر  Aتوفر نوع واحد من المحم يعني إما توفر  -
 وعدم توفر النوعين الآخرين أي بمعنى : Cتوفر النوعين الآخرين ، أو توفر 

    

CBA 

CBA 

CBA 

)()()( CBACBACBA 

  Ωويرمز له بالرمز فراغ العينة 
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 : فبالتالي يمكن حساب الاحتمال من خلال المعادلة التالية

 

 

 

 
 .= 0! =1, n. )n-1). )n-2)…3.2.1"(   n)وتقرأ " مضروب    nحٌث !

 
 وٌكون متوسط توزٌع ذي الحدٌن

 
 وانحراف المعٌاري 

 في حالة كون الحوادث متنافية  -أ

P (AUB) = P (A) + P (B) 

 في حالة كون الحوادث غير متنافية  -ب

P (AUB) = P (A) + P(B) – P (A ∩ B) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

np

)1( pnp 

 ٌتحدد شكل التوزٌع ثنائً الحدٌن وفقا لقٌمة احتمال النجاح  كما ٌلً: 

 .متماثلإذا كان             فإن التوزٌع الاحتمالً ثنائً الحدٌن ٌكون 

 .موجب الالتواءإذا كان             فإن التوزٌع الاحتمالً ثنائً الحدٌن ٌكون 

 .سالب الالتواءإذا كان             فإن التوزٌع الاحتمالً ثنائً الحدٌن ٌكون 

5.0p

5.0p

5.0p

  الاحتــمال الشـرطً -

ن الاحتمال الشرطً إلا ٌساوي الصفر ف P(A2) وكان  A2 , A1إذا كان لدٌنا الحادثٍه 

 ٌعطً بالمعادلة التالٍة:  A2بشرط وقوع الحادث  A1للحادث 

 

P (A1│A2) = 
 

ٌساوي حاصل قسمة الاحتمال  A2بشرط وقوع الحادث  A1أي أن الاحتمال الشرطً للحادث 

 A2على احتمال الحادث  A2 , A1المركب لـ 
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   أي أن: فقط في توزيع بواسون التباين يساوي الوسط الحسابي

                                               

     معامل الاختلاف النسبً

                                        

 دائما توزٌع بواسون موجب الالتواء: ملاحظة هامة 

 -: الطبيعي القياسي (المعياري(التوزيع 

  0.6827هو وقوع أٌة مشاهدة على بعد انحراف معٍاري واحد من الوسط الحسابً احتمال   

  0.9545هو وقوع أي مفردة على بعد إنحرافٍن معٍارٌٍن من الوسط الحسابً احتمال 

  0.9973هو وقوع أٌة مفردة على بعد ثلاثة انحرافات معٍارٌة من الوسط الحسابً احتمال  

  
   

 
 

 -:  بنقطة التقدير -1

 = الوسط الحسابً للعٌنة   µٌكون فٌها الوسط الحسابً للمجتمع  

 S= الوسط الحسابً للعٌنة      ٌكون فٌها الانحراف المعٌاري للمجتمع  

 -التقدير بفترة : -2

 اذا كان حجم العٌنة كبٌر أو الانحراف المعٌاري للمجتمع لعلوم = 

 نستخدم القانون التالً:
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 -واذا كان الانحراف المعٌاري للعٌن معلوم نستخدم القانون التالً :

 

 Zقٌمة  مستوى الثقة مستوى المعنوٌة
01% 01% 0..1 

1% 01% 0.01 

0% 00% 2.12 

 %01اذا لم ٌذكر مستوى الثقة فً السؤال نستخدم 

  01اذا كن المجتمع صغٌر أي أقل من 

 فإننا نستخدم القانون التالً   :

 سوف تكون مذكورة فً السؤال   tعلما أن قٌمة       

 n-1درجات الحرٌة هً   =     

 لتحديد حجم العينة نستخدم القانون التالي : 

 

 

 لتحديد نسبة المجتمع نستخدم القانون التالي

 

 P    نسبة المجتمع  =هي    حيث أن

 وأن هي نسبة العينة = 

  = يجب أن تكون قيمة           نسبة مئوية وليس رقم صحيح
العٌنة حجم

المجتمع حجم
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